

Школьное питание

В МАОУ СОШ № 3 оборудована и работает столовая на 162 посадочных места и буфет. Столовая полностью укомплектована современным инвентарем и оборудованием. Процесс приготовления пищи осуществляется квалифицированными сотрудниками ООО «Аллегра», заведующая производством – Чапайкина Анна Ивановна.

В столовой организован питьевой режим, заключён договор с ООО «Северная звезда»

Столовая расположена на 1 этаже, имеет общую площадь столовой-437,9 кв. метра, из них:

- производственная зона для хранения продуктов (подвальное помещение) - 69,8 кв.м.
- обеденная зона и зона приготовления пищи (первый этаж) - 368,1 кв.м.

Школьное питание имеет несколько важных плюсов:

- Ребенок соблюдает режим питания. Организм привыкает к нему, поэтому кушать ему хочется примерно в одно и то же время.
- Питаясь в столовой, маленькие гении получают с пищей все необходимые вещества – витамины, белки, углеводы, жиры, минеральные вещества.
- Родителям не нужно думать, чем кормить школьника днем, проблема с питанием решена.
- Ученики имеют возможность получать горячее питание. Во многих семьях супы не готовят, а они необходимы желудку для полноценного функционирования.
- Школьник учится грамотно питаться, а не «кусочничать», употребляя бутерброды и фаст – фуд.

Ко всему прочему, большой процент учеников школы получают питание на базе школы бесплатно, за счёт средств бюджета городского округа «Город Южно - Сахалинск» и за счёт средств бюджета Сахалинской области.

Бесплатные завтраки (1 смена)/обеда (2 смена) получают все обучающиеся начальной школы, а также школьники 5–11 классов льготных категорий: дети из малоимущих семей; дети из многодетных семей; дети из семей, имеющих единственного родителя, воспитывающего двоих и более несовершеннолетних детей; дети, находящиеся в социально-опасном положении; представители коренных малочисленных народов севера.

Организацией питания таких категорий учащихся занимается Пуненкова Ирина Николаевна.